
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 28ης 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 

 
Αγαπητοί γονείς, 

 Σας ενημερώνουμε ότι ο εορτασμός για την εθνική επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 27-10-2021 στις 
αίθουσες των μαθητών. 

Ώρα προσέλευσης: 08.15 π.μ 

Ώρα αποχώρησης:09.40 π.μ 

Η Πρωινή ζώνη και το Ολοήμερο δε θα λειτουργήσουν. 

Την Πέμπτη 28-10-2021 οι μαθητές/τριες της ΣΤ τάξης θα πάρουν μέρος 
στην παρέλαση, σύμφωνα με το πρόγραμμα του Δήμου Χαϊδαρίου. 

Τα ρούχα που θα χρειαστούν τα παιδιά για την παρέλαση είναι τα εξής: 

Αγόρια: Άσπρο πουκάμισο, μπλε σκούρο παντελόνι , μαύρα παπούτσια  

Κορίτσια: Άσπρο πουκάμισο, μπλε σκούρα φούστα , μαύρα 
παπούτσια,καλσόν στο χρώμα του δέρματος  



Σήμα, μαντίλι ,μπερές για τα κορίτσια και  σήμα, γραβάτα  για τα αγόρια, 
όπως και τα γάντια του σημαιοφόρου δίνονται από το σχολείο και 
επιστρέφονται την επόμενη μέρα της παρέλασης. 

Στις 28/10/2021 στις 9:15 π.μ. οι μαθητές/τριες που κληρώθηκαν στη 
σημαία, καθώς και ο λαβαρίτης με τη συνοδεία των γονέων τους θα 
προσέλθουν στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου(ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ), 
όπου θα τους περιμένει η εκπαιδευτικός που θα τους συνοδεύσει στη 
Δοξολογία κ.Μισέντου Ειρήνη. 

Στις 11:00 π.μ. οι μαθητές/τριες των τριών τμημάτων της Στ΄ τάξης  που 
συμμετέχουν στην παρέλαση με τη συνοδεία των γονέων τους θα 
προσέλθουν Καραϊσκάκη και Σάμου ,σημείο εκκίνησης της παρέλασης, 
όπου θα τους περιμένουν οι εκπαιδευτικοί κ.Νικηφορίδης Κωνσταντίνος 
και κ.Αναγνώστου Αγαθή . 

Οι γονείς παρακαλούνται να βρίσκονται στο τέλος της παρέλασης 
 (Καραϊσκάκη και Χίου) για να παραλάβουν τα παιδιά τους άμεσα, ώστε 
να μη δημιουργηθεί συνωστισμός. Κανένας μαθητής /τρια δε θα 
αποχωρήσει μόνος του/της χωρίς τη συνοδεία γονέα. 

Επισημαίνεται ότι, λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την 
αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του covid-19,οι εορταστικές 
εκδηλώσεις θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις 
για λόγους δημόσιας υγείας(υποχρεωτική χρήση μάσκας ,τήρηση 
αποστάσεων,κλπ). 

Παρακαλούμε οι μαθητές/τριες να προσέλθουν στη Δοξολογία και στην 
παρέλαση με χειρουργικές μάσκες γαλάζιες. 

Η Δντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου 

  

 


